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Billerud till börsen

· Billerud godkänt för notering på O-listan

· 20 november första dag för notering

· 3,50 kr per aktie indikerad utdelning för 2001

· Förslag om återköp av egna aktier

Billerud har idag godkänts för notering på O-listan vid Stockholmsbörsen förutsatt att spridningskravet uppfylls. Spridningskravet kommer att uppfyllas genom AssiDomäns utdelning av Billerud-aktier. Styrelsen för Billerud har fattat beslut om att notera Billerud-aktien och att offentliggöra noteringsprospektet. En tidtabell för noteringen av Billerud återfinns nedan.

Styrelsen gör bedömningen att utdelningen för räkenskapsåret 2001 bör uppgå till 3,50 kronor per aktie motsvarande cirka 200 miljoner kronor. Detta mot bakgrund av Billeruds nuvarande finansiella utveckling och ställning samt de finansiella mål som fastslagits. Vidare avser styrelsen föreslå att ordinarie bolagsstämma 2002 bemyndigar styrelsen att besluta om återköp av aktier i Billerud.

Tidtabell för noteringen av Billerud

Noteringsprospektet tillgängligt på Billeruds hemsida
1 november 

Informationsbroschyr AssiDomäns aktieägare tillhanda
Cirka 8 november 

Första dag för notering
20 november 

Ytterligare information om Billerud finns på bolagets hemsida www.billerud.com.
Stockholm den 31 oktober 2001

Billerud AB (publ)

Styrelsen 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Ingvar Petersson, styrelseordförande, 070 595 7605

Bert Östlund, VD och koncernchef, 08 553 335 00 eller 070 518 2757

Billerud tillverkar och marknadsför förpackningspapper i form av kraftpapper och wellråvara samt pappersmassa för avsalu. Produktionen sker vid koncernens integrerade massa- och pappersbruk i Gruvön, Karlsborg och Skärblacka. Billerud har en världsledande position inom flera definierade produktsegment. Kunderna finns framförallt i Europa men också i övriga världen. Billerud har en årlig försäljning på cirka 7 miljarder kronor och 2 400 anställda.


