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Billerud lanserar nytt säckpapper 
med högre porositet

Billerud har tillsammans med konverterare och slutkunder vidareutvecklat säckpapperet QuickFill och lanserar nu nästa generation av säckpapper.

QuickFill Plus leder till förbättrad fyllningsekonomi i form av en snabbare och renare fyllningsprocess, mindre och kompaktare säckar, förbättrad finjustering av mängden innehåll samt mindre pappersförbrukning per säck. Säckpapperet har en unik kombination av mycket hög porositet  och marknadens bästa styrkeegenskaper.

Det nya papperet släpper igenom 100 ml luft på 3 sekunder och har ett TEA index på 3,1 J/g.
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Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=30838

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Staffan Fors, Marknadsdirektör Papper, tel. 08 553 335 16

Billerud tillverkar och marknadsför förpackningspapper i form av kraftpapper och wellråvara samt pappersmassa för avsalu. Produktionen sker vid koncernens integrerade massa- och pappersbruk i Gruvön, Karlsborg och Skärblacka. Billerud har en världsledande position inom flera definierade produktsegment. Kunderna finns framförallt i Europa men också i övriga världen. Billerud har en årlig försäljning på cirka 7 miljarder kronor och 2 400 anställda.


_1063442337.bin

