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Fortsatta återköp av egna aktier

Billeruds styrelse har idag med stöd av bolagsstämmans bemyndigande beslutat fortsätta återköpen av egna aktier. Beslutet är ett led i förändringen av bolagets kapitalstruktur i enlighet med de finansiella målen, det vill säga att skuldsättningsgraden skall ligga mellan 0,6 och 0,9. Skuldsättningsgraden efter utbetalning av utdelningen i mitten av maj 2004 uppgår till cirka 0,55.

Aktierna skall köpas över börs till vid varje tidpunkt gällande marknadspris.

Billerud innehar idag 4 657 000 egna aktier. Vid dagens bolagsstämma beslutades om nedsättning av aktiekapitalet genom indragning av dessa aktier. Fram till den tidpunkt då nedsättningen kan genomföras kan maximalt cirka 1,1 miljoner egna aktier återköpas. Efter nedsättningen, vilken förväntas kunna genomföras under september 2004, kan ytterligare maximalt cirka 1,8 miljoner aktier återköpas, vid dagens aktiekurs, fram till ordinarie bolagsstämma 2005. 

Ytterligare information om Billerud finns på bolagets hemsida www.billerud.com.
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För ytterligare information, vänligen kontakta:

Ingvar Petersson, styrelseordförande, 070 595 7605

Bert Östlund, VD och koncernchef, 08 553 335 00 eller 070 518 2757

Billerud är ett förpackningspappersföretag. Affärsidén är att förse kunderna med innovativa förpackningspapper av hög kvalitet. En konsekvent satsning på attraktiva marknadssegment och ett starkt kundfokus är hörnstenar i Billeruds strategi. Billerud fokuserar på kraftpapper och wellråvaror och har en världsledande position inom ett flertal produktsegment. Produktionsanläggningarna är bland de mest kostnadseffektiva i Europa för dessa produkter.


